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Ata Reunião Plenária nº 05/2022/BM (conjunta com PPG-MAT)

Ata da reunião conjunta das Plenárias do Bacharelado em Matemática (BM) e do Programa de Pós-

Graduação em Matemática  (PPG-MAT) da Universidade Federal do ABC - UFABC, realizada às

dezesseis horas do dia vinte e oito de setembro de dois mil e vinte e dois, na sala Prof. Dr. André

Balan (R312-2), no terceiro andar da torre II do Bloco A da Universidade Federal do ABC - UFABC,

situada à Avenida dos Estados, número cinco mil e um, Bairro Santa Terezinha, Santo André, São

Paulo. A reunião foi presidida pelos professores Rodrigo Roque Dias (Coordenador do BM) e Renato

Mendes Coutinho (Coordenador do PPG-MAT) e contou com a presença dos docentes: Alan Maciel

da Silva, Ana Carolina Boero, André Pierro de Camargo, Cristian Favio Coletti, Dahisy Valadão de

Souza Lima, Erika Alejandra Rada Mora, Francisco José Gozzi, Ícaro Gonçalves, Jeferson Cassiano,

Luis  Enrique  Ramirez,  Marijana  Brtka,  Renato  Mendes  Coutinho,  Sandra  Maria  Zapata  Yepes.

Também esteve presente  a  representante discente  da Plenária  do PPG-MAT: Aline  Jaqueline  de

Oliveira Andrade. Ausências justificadas: Majid Forghani Elahabad, Vinícius Cifú Lopes, Maurício

Richartz, Gisele Cristina Ducati, Rafael Santos de Oliveira Alves, Márcio Fabiano da Silva e Juliana

Militão  da  Silva  Berbert.  O Professor  Rodrigo  Dias  iniciou  a  reunião  às  dezesseis  horas  e  sete

minutos com os expedientes. Expediente – Primeiro Item:   Abertura de Concurso para Professor  

Adjunto  na  Área  de  Matemática: O professor  Rodrigo  explicou  que,  no  decorrer  do  ano,  os

docentes  Marcus  Marrocos  (aprovado  em outro  concurso),  Fabiano  Brito  (aposentadoria)  e  Igor

Freire (redistribuição) deixaram a UFABC e, portanto, o Bacharelado em Matemática está com três

vagas disponíveis para novas contratações. Consoante Rodrigo, além das três vacâncias supracitadas,

há  ainda  um docente  que se  encontra  em licença  médica  e  em processo  de  aposentadoria  com
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previsão de conclusão para o final do ano vigente. A expectativa é que para o início do próximo ano

o BM esteja com três vagas disponíveis, uma vez que a vaga do professor Marcus Marrocos, que se

encontra em estágio probatório em outra universidade, estará reservada enquanto houver o direito à

recondução.  Portanto,  seguindo  as  recomendações  da  Superintendência  de  Gestão  de  Pessoas  –

SUGEPE  para  que  a  prova  objetiva  tenha  cinco  tópicos  por  área  para,  posteriormente,  serem

sorteados,  a  proposta das coordenações do BM e do PPG-MAT,  previamente discutida em seus

respectivos colegiados, é pela abertura de um concurso, com três vagas, para Professor Adjunto na

Área de Matemática e quatro subáreas (Álgebra,  Análise,  Geometria/Topologia e Probabilidade).

Diante do exposto acima, Rodrigo elencou três pontos a serem discutidos, baseados nos materiais

encaminhados previamente por e-mail: Sugestões a acrescentar ou retirar no documento sugerido,

números de vagas a serem abertas e o formato da prova escrita. Após ouvir as argumentações dos

membros da plenária do BM e do PPG-MAT e esclarecer algumas dúvidas, Rodrigo colocou em

votação o encaminhamento do item para ordem do dia. Encaminhamento aprovado por unanimidade.

Ordem do Dia – Primeiro Item:     Alteração de Redação na Parte da Prova Escrita:   Aprovado por

unanimidade. Ordem do Dia – Segundo Item:     Alterar o Número de Vagas de Três para Duas:  

Aprovado com oito votos favoráveis  e  seis  contrários.  Não houve abstenções.  Ordem do Dia –

Terceiro Item:     Abertura do Concurso para Professor Adjunto na Área de Matemática com  

Duas Vagas e Alteração na Redação da Prova Objetiva: Aprovado por unanimidade. Expediente

– Segundo Item:   Expansão de Uma Vaga no Processo Seletivo Simplificado para Professor  

Visitante na Área de Matemática Aplicada - Edital 051/2021: O professor Rodrigo explicou que

os  contratos  dos  professores  visitantes  José  Sousa  e  Rogério  Cavalcanti,  ambos  da  área  de

Matemática Aplicada, se encerraram este mês e, portanto, há duas vagas para contratação de novos

docentes. No entanto, de acordo com Rodrigo, o quarto colocado no Processo Seletivo Simplificado,
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edital 051/2021, que havia sido desclassificado por estar com contrato vigente em outra universidade,

teve  esta  condição  revertida  por  meio  de  ordem  judicial  e  tomará  posse  na  próxima  semana,

ocupando, assim, uma das duas vagas livres. Portanto, o item em pauta é para a plenária decidir se

para  o  preenchimento  desta  vaga  restante  deve-se  abrir  um novo  processo  seletivo  ou  solicitar

expansão  de  vagas  para  o  processo  vigente.  Após  ouvir  os  posicionamentos  dos  membros  da

plenária,  Rodrigo  colocou  em  votação  o  encaminhamento  do  item  para  ordem  do  dia.

Encaminhamento aprovado por unanimidade.  Ordem do Dia – Quarto Item: Expansão de Uma

Vaga  no  Processo  Seletivo  Simplificado  para  Professor  Visitante  na  Área  de  Matemática

Aplicada - Edital 051/2021: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a declarar, o professor

Rodrigo Roque Dias encerrou a reunião às dezessete horas e vinte minutos, da qual eu, Juliana Lilian

da Silva, assistente em administração, lavrei a presente ata.

Juliana Lilian da Silva

Assistente em Administração

Rodrigo Roque Dias

Coordenador do Bacharelado em Matemática


